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гр. София,  29.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 29.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 11229 по описа за 2022 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,14 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Айкън Електроникс“ ЕООД, редовно уведомен, не се  

представлява. От процесуалния му представител - адв. Х. има постъпила молба. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, не се представлява.  От процесуалния му представител – юрк. Б. също има 

постъпила молба, в която не възразява да бъде даден ход на делото.  

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор К.. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – С. В. К., редовно уведомена, не се явява. 

ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА  постъпила молба от адв. Х., в която същата е посочила, че поради 

смяна на счетоводното обслужване на дружеството се нуждае от време, за да може да 

представи така нужните писмени доказателства на вещото лице. Също така, не са 

постъпили и тези, които са изискани въз основа на издадените съдебни удостоверения 

от компетентните данъчни органи на Република Германия.  

ДОКЛАДВА втора постъпила молба от адв. Х., с която представя писмени 

доказателства за адресиране и за изпращане на издадените съдебни удостоверения от 

настоящия съдебен състав до компетентните органи в Германия.  

ДОКЛАДВА постъпила молба от вещото лице К., в която същата е посочила, че при 

извършена проверка на 16.06.2023г. не  са постъпили документи от Република 

Германия, поради което е възпрепятствана да изготви заключението и моли да ѝ бъде 



дадена възможност, след представяне на изисканите документи от Германия да 

изготви заключението си. 

  

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника – юрк. Б., в която 

същата няма възражения да бъде дадена възможност на вещото лице да изготви 

заключението си.  

 

ПРОКУРОР К.: Моля да предоставите възможност  на вещото лице да изготви 

заключението си. 

 

Съдът намира, че молбата на вещото лице, както и тази на адв. Х. и юрк. Б. са 

основателни, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Предоставя възможност на вещото лице К. да изготви заключението си, след като по 

делото бъдат представени изисканите, с надлежните съдебни удостоверения, писмени 

доказателства от компетентните органи по приходите в Република Германия. 

  

УКАЗВА на адв. Х., че следва, своевременно, да представи изисканите документи 

след получаването им от органите на  данъчната администрация от Република 

Германия.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.10.2023 година от 10:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:21 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


